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Program na podporu rozvoje bilingvní a cizojazyčné výuky 

v mateřských, základních a středních školách se sídlem na území SMO 

pro rok 2017 a 1. pol. roku 2018 
 
 

Statutární město Ostrava vyhlašuje Program na podporu rozvoje bilingvní a cizojazyčné 
výuky v mateřských, základních a středních školách se sídlem na území statutárního města 
Ostrava pro rok 2017 a 1. pol. roku 2018 (dále jen „Program“). 
 
Cíl Programu 
Cílem Programu je prostřednictvím rozvoje bilingvní a cizojazyčné výuky ve školách zvýšit 
komunikativní dovednosti a jazykové kompetence občanů žijících na území statutárního města 
Ostrava a podpořit rovné příležitosti uchazečů o zaměstnání. 
 
Druhy výuky 
Program obsahuje formu výuky CLIL, blended learning a jiné inovativní formy výuky, 
bilingvní výuku, výuku technického cizího jazyka, mezinárodní jazykové a maturitní zkoušky. 
  
Účel použití dotace/příspěvku 
Peněžní prostředky mohou příjemci dotace/příspěvku použít na zajištění jazykově 
kompetentních pedagogů a na pořízení učebních pomůcek pro bilingvní výuku. 
 

Žadatelé 
Žadatelem může být mateřská, základní nebo střední škola se sídlem na území SMO. 
 
Žádost a její povinné přílohy 
Do výběrového řízení se žadatel přihlašuje podáním žádosti na předepsaném elektronickém 
formuláři prostřednictvím aplikace EvAgend dostupném na internetových stránkách 
www.ostrava.cz v sekci „Dotace“, oblast „Školství“. Zde je uveden i Postup pro podání 
žádosti. 

Žadatel předkládá žádost v elektronické podobě i v tištěné podobě včetně všech povinných 
příloh (pouze tištěná podoba).   
 
Lhůta pro  podání  žádosti na  kalendářní  rok  2017 a 1. pol. roku 2018 je od 24.10.2016 do 
06.11.2016.  
Žádosti předložené jiným způsobem či mimo stanovenou lhůtu budou vyřazeny 
z výběrového řízení. 
 
Informace a kontakty 

1. Informace o vyhlášení výběrového řízení pro poskytování peněžních prostředků na podporu 
rozvoje bilingvní a cizojazyčné výuky v mateřských, základních a středních školách se sídlem 
na území statutárního města Ostrava pro rok 2017 a 1. pol. roku 2018 jsou zveřejněny 
statutárním městem Ostrava na úřední desce, webových stránkách http://www.ostrava.cz/ 
a v regionálním tisku. 

 
2. Výsledky výběrového řízení budou zveřejněny na webových stránkách  statutárního města 
Ostravy http://www.ostrava.cz/  do 15 dnů od rozhodnutí orgánů města. 
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3. Kontaktní osoby: 
    

Kontaktní osoba Telefon E-mail 

Ing. Roman Waluszczyk 599 443 195 rwaluszczyk@ostrava.cz 

Ing. Marta Szücsová 599 442 432 mszucsova@ostrava.cz 

Ing. Radmila Karabínová 599 443 418 rkarabinova@ostrava.cz 
  


